

# 江东交警首推微信“快处快撤”

## 上传四张现场照片,轻微交通事故处理就能轻松搞定

本报讯(记者王晓峰 通讯员李海港 张金星)发生轻微交通事故,责任又很明确,还需要等到各方人员齐集再进行处理吗?现在,可以用微信平台来实现“小事故、微处理、快撤离”了。据悉,经过多日的试运行后,江东交警大队昨日正式推出了微信“快处快撤”服务,这在全市尚属首次。

近年来,我市机动车保有量迅速增加,至2013年已突破200万辆,道路交通事故呈现高发态势,其中70%左右为两车车损事故。很多人有过这样的经历,早上去上班,前

方车辆出了事故,占据一个甚至多个车道。事故不大,责任也很明显,但车主就是要等着交警来处理,不肯挪车,害怕到时说不清楚。碰到这样的事,拥堵不可避免,后面的人也只能自认倒霉了。

正是针对“人未伤、车能动”的轻微交通事故,“快处快撤”机制应运而生。然而,在实行过程中,“快处快撤”在一定程度上受到市民诚信基础的局限,这使得部分驾驶员不敢也不愿“快处快撤”。根据江东交警大队统计,目前江东兴隆隆陪服务中心日均受理的轻微交通事故数

量为80余起,部分还是交警到事故现场后“劝”去的,显然违背了轻微交通事故“快处快撤”的初衷。

去年9月,江东交警大队在微信公众平台申请了名为“江东交通管理”的订阅号,今年1月底顺利通过了微信官方认证。在经过一段时间的试运行后,昨天江东交警率先在全市推出了轻微交通事故微信处理平台,希望能够解决“快处不易、快撤不敢”的问题,避免不必要的拥堵。

“用这个平台处理轻微交通事故很方便,当事人站在事故现场前

后适当位置拍至少四张照片,然后上传作为事故证据,照片会保留5天。”交警说,上周四在泰富广场停车场,一车主在倒车时把停放在的他人车辆撞了。事故不严重,责任也很明确,问题在于被撞车辆的车主不在现场。肇事车主报了警,交警立即联系了被撞车辆车主,但对方表示赶过来需要时间。这个时候微信处理平台就发挥作用了,在交警的电话指导下,四张现场的照片上传到了系统,事故顺利解决,当事人也免去了奔波之苦。

“提供方便,消除顾虑,缓解拥堵,这就是我们推出微信处理平台的初

衷。”江东交警大队的大队长张志鸿说,操作很简单,加“江东交通管理”后,在“业务办理”板块中找到“轻微事故处理”,然后按照提示操作即可。有不清楚的地方可以与后台的管理人员直接微信对话沟通。

用微信平台进行“快处快撤”,有些事项需要注意。比如,车辆交强险必须投保于宁波大市区内;必须是发生在6:00—20:00的“人未伤,车能动”的物损交通事故,有人员伤亡的不在其列;所拍照片必须能反映出两车在路面上的停车位置,碰撞接触部位及车牌号码。

# 小区业主全程参与 社区干部全程跟踪 北仑投入近亿元 扮靓城市旧风景



昨天,北仑新碶街道外洋小区外,施工人员正在进行埋埋通信管道作业。(索向鲁 摄)

本报讯(厉晓杭 金旭孟 黄石磊 俞继业)早春三月,天朗气清。这两天北仑戚家山街道蔚斗新村活动房正启动新一轮改造,老住户杨琪很高兴:“去年政府帮我们改造老小区,挨家挨户征求意见,现在旧房变新房,这样的民生工程越多越好呀!”

斑驳的墙面、生锈的管道、交错的电线……建于上世纪八九十年代的老小区,随着城市有机更新,已然成为旧风景。不少居民因整体环境落后而苦不堪言。据统计,目前北仑全区2000年年底建成的城镇旧住宅小区共有242个,面积约218万平方米,这些老旧小区普遍存在基础设施落后、建筑标准低、消防隐患突出、违法建筑较多等问题。去年北仑响应群众呼声,动真格整治老旧小区,完成整治面积41.22万平方米。今年,该区将投入资金9553万元,对39个老旧小区进行整治,面积约37.6万平方米。北仑区住建局主要负责人表示:“老小区怎么整,由居民说了算。今年我们主要针对小小区、迷你小区和一些独幢旧住宅进行改造,这些小区主要特点是老、小、脏、乱,居住的主要为老年人和无力改变现有条件的群体。”

改造方案问计于民,小区改造由居民拍板。去年,戚家山蔚斗新村一区的整治,便实现了居民对小区整治100%的知晓率和支持率。为了让小区居民支持整治工程,在项目实施前,街道多次召集居民代表、业委会成员、社区负责人座谈,倾听住户对小区整治的意见和建议。街道城建科长童军飞介绍,今年该街道长河新路等其他老旧小区已被列入改造范围,总面积约2.9万平方米。“设施老、问题多、居民意见也难以统一,我们将派社区干部进行全程跟踪,把居民建议逐一记录,争取居民的充分理解和支持。”

“老小区整治是一项持续性工作,不仅要重视‘面子’,更要扮靓‘里子’。”北仑区住建局有关负责人表示,整治过程中,该区不仅对小区外部环境充分整治,还对线路、管道等内部工程进行全面完善。同时,充分挖潜,破解停车难、绿地少等居民关注的难点问题。

# 江北重拳出击查处涉河污染

## 3家严重污染河道的单位被关闭,7家企业的污染工段被关停

本报讯(记者曹爱方 江北记者站吴红波 实习生项一敏)昨天下午,市环保局江北分局将慈城镇的一起污染环境案移交公安江北分局处理。今年年初以来,江北已查处了一批涉及河道的环境违法案件。

这起污染环境案事发慈城镇山西村。本月初,在开展“清三河”环保执法专项行动中,市环保局江北分局执法人员发现,洪某在山西村非法从事不锈钢软管酸洗生产,生产过程中产生的酸洗废水直排慈江。调查发现,洪某开展不锈钢软管酸洗生产才5天时间,直排的酸洗废水中含有镍、铬、铜等重金属。取样检测结果显示,酸洗废水中镍、铜等重金属含量是国家标准的3倍以上,严重污染水环境,并已构成环境犯罪,可以移交公安部门立案查处。

当事人已处于审查起诉阶段。同时被关闭的还有位于庄桥的菜牛定点屠宰场,该屠宰场的废水超标排放并对庄西河造成了污染。

今年2月以来,为全力推进江北区垃圾河、黑河、臭河等“三河”整治,市环保局江北分局开展了“清三河”环保执法专项行动,对实行区级“河长制”的18条河道进行了全面排查。据统计,开展专项行动以来,市环保局江北分局共出动执法人员160多人次,检查企业525家,对造成河道污染的14家企业下达了环境违法行为限期改正通知书,对有生产性废水直排河道的10家企业进行了立案查处,其中3家企业因严重污染河道被关闭,7家企业的污染工段被责令关停。

据悉,在全面排查涉河污染的同时,市环保局江北分局还落实了重点污染源企业监管人员责任制,将企业的监管责任落实到每个执法人员。对违法违规被责令停产的企业,还将通过“五加二、白加黑”工作制进行突击暗访,确保整改落实到位。



# 羽毛球进课堂

昨天下午,鄞州区瞻岐镇中学学生正在教练指导下学习羽毛球技术动作。作为一所偏远农村学校,该校率先在鄞州区学校中开展“羽毛球进课堂”活动,每周安排2节课来推广羽毛球运动,并专门编写了相关校本教材。(徐能 麻万掌 摄)

从容尊享金融计划

BMW互联驾驶功能

BMW xDrive智能全轮驱动系统

BMW 7 Series

BMW ConnectedDrive

世界与你随行

# 从容尊享,驾驭世界不断向前。

以全新理念,引领时代前行,BMW 7系搭载xDrive智能全轮驱动系统,兼备每年不同路况,主动对前后轮驱动进行0-100%间的无缝分配和切换,轻松应对环境的变化,利用BMW互联驾驶功能,通过无线服务,应用程序和智能导航系统,助您一手掌握前方路况。即日起至2014年3月31日,更有月租金低至9920元的金融计划,让您购车更从容,尊享更惬意。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询当地的BMW授权经销商。

## BMW 7系.从容尊享金融计划。

宁波宝恒 0574-8303 2999 宁波宝信 0574-2790 3333 象山弘宝行 0574-2575 6666 宁波宝昌 0574-8302 9999 余姚宝恒 0574-2267 0000 宁海宝信 0574-2559 7777  
宁波宝恒泰富城市展厅 0574-8913 9299 宁波宝信江东南城展厅 0574-8738 9888